

# 立足职能保平安 为民服务促和谐

## 市公安局航空港分局

### 外国人社会融入服务站揭牌

本报讯 近日,在郑州市公安局出入境管理处、郑州市公安局航空港分局等单位负责人和国际友人的见证下,郑州园博园外国人社会融入服务站揭牌仪式在园博园华夏馆举行。

外国人社会融入服务站是市公安局航空港分局践行上级引智、引才发展战略,持续优化国际化、市场化、法治化营商环境的创新举措,旨在通过社会融入服务站形式,搭建移民交流互动平台,为

在郑州长期居住的外国人提供政策咨询、居留旅行、法律援助、语言文化等社会融入服务,为外国友人更加深入了解中国文化和融入中国文化提供服务。

航空港分局将以此次服务站的建立为契机,结合辖区涉外单位及外籍人员工作、生活实际情况,对保障中外人员合法权益、规范和促进国际文化交流、深化航空港区国际化人文建设发挥积极作用。

记者 王军方 通讯员 孟嘟嘟

### 交警进企业讲交通安全课

本报讯 近日,航空港区公安分局交警巡防大队到辖区富士康集团,开展了以“冬季交通安全”为主题的安全宣传活动。

活动中,宣传员针对企业员工出行特点,对电动车违法载人、不按“一盔一带”执行、饮酒驾驶等交通违法行为的危害性进行了深入浅出的讲解,利用发生在大家身边的典型事故案例,全面系统地讲解了事故发生的主要原因,阐述了

交通事故对个人、家庭、社会造成的后果,提醒广大企业员工从事故中吸取教训,树立正确的交通安全理念。

此次宣讲活动,不仅是呼吁企业员工自觉抵制交通违法行为,自觉遵守交通规则;也是督促企业要持续开展交通安全警示教育,让每位员工从思想上做到心中时刻紧绷“安全弦”,增强了员工道路交通安全意识。

记者 王军方

## 爱心企业

### 将棉衣、棉被等生活用品送给困难群众



本报讯 近日,在航空港区综合行政执法局驻村工作队的带领下,郑州航空港兴港燃气有限公司郭卫华经理一行赴冯堂办事处马家村走访慰问困难群众,将关怀与祝福送给困难群众。

在马家村,兴港燃气有限公司党支部的党员们与困难群众面对面、心贴心交流交谈,细致询问家庭收入、健康状况、生活开支、医疗等情况,叮嘱老人要注意防寒保暖,鼓励他们树立信心,克服困难,共同走上和谐幸福之路。同时,郭

卫华一行还为困难群众送去棉被、棉衣等生活必需品,帮助他们解决实际困难,保障基本生活。

此次慰问活动,给困难群众带去的不仅是物质帮助,更是心灵的温暖,体现了区属国有公司应承担的社会责任,彰显了国企的担当有为,对困难群众的真切关怀,同时也拉近了与群众的距离,把党和政府的关心、关怀、关爱送到困难群众的心坎上。

记者 王军方 通讯员 姚江涛 文/图

## 多个单位

### 为香炉朱村捐赠棉被、食用油等物资

本报讯 近日,郑州航空港区社会事业局扶贫开发处副处长张帆和航空港城市运营有限公司总经理沈琼华等一行冒着风雪来到香炉朱村,开展了“学党史办实事 巩固脱贫成果”爱心帮扶活动。

此次活动由社会事业局、综合行政执法局、八千办事处和城市运营公司等

多家单位参与。活动向香炉朱村“爱心超市”捐赠了棉被、食用油、洗衣粉、肥皂、卫生纸等物资,这些物资将用于保障香炉朱村低收入群体温暖过冬。

驻香炉朱村工作队和村“两委”将绣着“爱心帮扶国企担当”的锦旗赠给该企业。 记者 王军方

## 清河办事处

### 举办读书班 深入学习全会精神

本报讯 近日,航空港区清河办事处机关举办了为期3天的深入学习党的十九届六中全会精神读书班,巩固深化党史学习教育成效,助推办事处各项工作再上新台阶。

读书班以办事处机关各办公室为单位,采取集中学习和个人自学相结合的方式进行。全体机关干部认真学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,对中国共产党

百年奋斗的重大成就、历史意义、历史经验和新时代中国共产党的努力方向有了更加全面、更加深刻的认识。

大家表示,要把党的十九届六中全会精神作为自己下一步工作的“引路灯”,大力弘扬伟大建党精神,立足本职、脚踏实地,埋头苦干、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化清河而不懈奋斗。

记者 王军方 通讯员 田佰山

### “百年问廉”微讲堂开讲

本报讯 1月4日上午,航空港区清河办事处纪工委举办廉政教育微讲堂“百年问廉”第一期——坚持大别山斗争的一面红旗。

微讲堂上,清河办事处纪工委书记朱枫向大家详细讲述了刘名榜倒穿草鞋躲避敌人、在大别山坚守20多载、解放后担任河南省领导岗位的廉政故事。

朱枫说,刘名榜用实际行动完美诠

释了一身正气、两袖清风的高尚情操,彰显了大公无私、用权为民的崇高品质,是值得新时代党员干部永远学习的榜样。

据了解,清河办事处纪工委将在每周举办一期“百年问廉”廉政教育微讲堂,共10期,每期均由朱枫主讲,每期都将讲述一个发生在河南省的廉政故事,以巩固深化党史学习教育成效,展现百年大党的廉洁风采。

记者 王军方 通讯员 田佰山 朱利霞

### 工作人员迅速施救侧翻货车

本报讯 1月9日上午,郑州航空港区清河办事处机关干部在辖区内107国道上紧急救助了一名侧翻中型货车司机,用实际行动践行了“我为群众办实事”。

当天上午,清河办事处主任路统鹏、纪工委书记朱枫带领办事处纪检监察办工作人员查看各村全员核酸检测工作。约9时50分,他们即将走到圈后村西100米与国道107交叉路口时,突然看到交叉路口处一辆中型货车发生了侧翻,

油箱破损,地上到处都是油。当时,大雾弥漫,如不及时施救,很可能造成二次事故发生。

路统鹏一行立即迅速拨打了120急救电话和122交通事故报警电话,然后救出了被困车内的受伤司机。医疗救护人员和交通事故处理人员随即赶到,把司机送上救护车后,路统鹏一行悄然离去。

记者 王军方 通讯员 田佰山 朱利霞

## 张庄办事处

### 举办“三好一美”故事分享会

本报讯 近日,航空港区张庄办事处组织开展了“三好一美”故事分享会。辖区各村妇联主席、妇女代表及机关女干部职工等70余人参加了活动。

活动中,来自各村推选的四名“好婆婆、好媳妇、最美家庭”代表们分享了她们的美事。无微不至地照顾双腿失去知觉的公公的前霍村好媳妇韩慧荣、待儿媳如亲生女儿一般的小关庄

村好婆婆白秀琴等,一个个感人的家庭事迹赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动旨在通过“三好一美”故事分享,利用“身边人讲身边事,身边事教育身边人”,引导广大妇女同志见贤思齐,传播良好家风最美事迹,传播孝老爱亲正能量,进一步以先进典型为榜样促进家庭和谐,不断推进办事处精神文明建设工作。

记者 王军方 通讯员 魏小沛

## 八岗办事处妇联

### 传承剪纸艺术 弘扬优秀家风

本报讯 近日,航空港区八岗办事处妇联精心组织了一场“传承剪纸艺术,弘扬优秀家风”活动。

此次活动共邀请了机关女同事25人参与,大家表现得十分活跃,自己根据网上的作品比对着进行剪裁,很快一幅幅美丽的窗花作品出炉了,活灵活现,喜庆生动。

参与者表示:“这种活动既动手又动脑,还挺有意思的,以后要多多开展,我们还来参加。”一幅幅剪纸作品,一张张开心的笑容,组成了最美的照片。

此次活动非常有意义,参与者既得



到了锻炼,又为自己的生活增添了一份颇具新意的礼物。

记者 王军方 通讯员 张永珍 文/图